



护卫犬在训练中

100多万买只看门狗

它们既是卫士也是保姆
它们是富豪们的“新比拼”
它们乘坐私人飞机来往工作地点

3岁的纯种德国牧羊犬朱莉娅的身份是“护卫犬”。朱莉娅的工作地点是两座分别位于明尼苏达州和亚利桑那州的豪宅，它乘坐私人飞机来往两地。由此能猜到，朱莉娅的身价非凡——没错，它的售价高达23万美元（约合人民币149万元）。据报道，越来越多的有钱人选择护卫犬作为私人保镖，不惜为它们花费重金。也许，护卫犬的素质和身价会成为富豪们的“新比拼”。

149万买一只狗 真是“物有所值”

卖掉朱莉娅的是它的训练员哈里森·帕德，帕德曾为美军海豹突击队和英国特殊武装部队提供犬只。

后来，帕德创立了自己的安保公司“哈里森K9”公司，物色高级护卫犬便是其王牌业务。

“它绝对是佼佼者，”朱莉娅的主人约翰·约翰逊在明尼阿波利斯拥有一座15亩的庄园，他在朱莉娅的护卫下巡视漫步，“当它看着你，你会发现它有一张模特般的美丽脸孔。很难想象，当遇到敌人时它会变得多么凶狠好斗。”谈到朱莉娅的身价时，约翰逊坦承“23万美元是个大数目”，但他认为物有所值。

约翰逊曾遭受一次人身攻击，由此他买了第一只护卫犬。如今约翰逊家中共有6名狗卫士，它们全部是德国牧羊犬。

既是凶猛卫士 也是温柔保姆

朱莉娅的凶狠是可控制的，这是护卫犬与普通犬只的一大区别。普通犬只会为争地盘而进行恶斗，但朱莉娅这样的护卫犬往往不与同类斗争，只一心记住为主人效力。

另外，当主人指令有所更改时，护卫犬就像安装了电脑程序一样，会立即从“攻击模式”转为“宠物模式”。帕德说，“我们的顾客大多有家庭，他们常常到处出差旅行，留下妻子孩子在家。所以他们需要一只家里人能掌控的犬只。”

例如朱莉娅，出售前它被安排在训练总监霍莉家中进行适应性练习，长达4个月。

“我训练过几千只狗，朱莉娅是最棒的一只。”霍莉说，“无论和孩子、马、还有猫都能和平共处。”朱莉娅还证明了它是个出色的保姆。如果霍莉的女儿凯莉不见了，霍莉就会问朱莉娅“凯莉去哪儿了”，然后朱莉娅真的能把小主人找来。

明星富豪大腕们 都想拥有护卫犬

帕德有个好莱坞明星顾客，他习惯了请保镖，但仍遭受袭击。歹徒刺伤了保镖，被送进监狱，后来竟然成功逃狱，再次出现。吓坏了的明星买了一只护卫犬，曾与歹徒搏斗过一次，歹徒被咬伤后再也不敢来挑衅。

哈里森公司的高端犬只生意蒸蒸日上。一只血统优良的德国牧羊犬获得“护卫犬只”认证后，至少能卖出4万到6万美元。如果狗只曾在国际竞赛中获得冠军，身价更高——譬如23万美元的朱莉娅。随着来自拉丁美洲、中东、亚洲等地的主顾越来越多，护卫犬的价格也节节上升。帕德的合伙人居里手头有一只冠军犬，最近一位客人出价20万美元，但居里拒绝。他认为这只狗能卖更高的价钱。“一只血统优良的纯种狗卖出了40万美元。”他说：“比较一下一个贴身保镖和一只护卫犬，就能知道后者更有价值。至少狗不像人那样会被收买。”

综合消息

»相关阅读 击毙拉丹 护卫犬立功

本·拉丹之死让美军海豹突击队第6小组一战成名，卖掉朱莉娅的帕德，便曾为美军海豹突击队和英国特殊武装部队提供犬只。

随着突击行动的细节逐渐公开，一度被媒体炒得沸沸扬扬的海豹突击队“御用战犬”终于露出真容：它是一只名叫“开罗”的比利时玛利诺犬。一时间，有关美军战斗猎犬的传说越来越多，从钛金属牙齿到高空跳伞训练，再到完善的战犬退休计划……“开罗”像其他海豹突击队成员那样一夜爆红。

加拿大私人犬类训练公司负责人迈克·麦坎奈瑞近日接受采访时说，“开罗”在战斗中可能充当美军的“分神武器”，“当一人一狗同时逼近敌人时，他只能射击其中一个目标，这时，未受袭击的人或狗就可以向敌人发起致命一击。”

太空跋涉已经34年 “航海家1号” 有望冲出太阳系

有科学家表示，美国国家航空航天局（NASA）于1977年发射的航海家1号宇宙飞船离开太阳系的时间可能比预计的要提前，最早将在2012年底实现，届时航海家1号将成为有史以来第一个离开太阳系进入系外空间的地球物体。

航海家1号目前正以每小时约18.3万公里的速度背离太阳运行，这也就意味着这艘宇宙飞船以现在的速度用不到15分钟的时间就可以绕地球一圈。现在，航海家1号正在太阳系外部边界区域“日鞘”附近活动，这个区域有大量带电粒子逃逸到系外太空。

由于科学家并不清楚“日鞘”的厚度，因此还无法确定航海家1号的具体位置，也无法准确估计它穿过太阳系边界的时间。但据最新的数据显示，它与太阳之间的距离很可能在160亿到225亿公里之间，这意味着航海家1号已经非常接近太阳系的边界。

中国日报

太阳迎来“休眠期” 太阳黑子或将消失 地球可能出现迷你冰川期

科学家称太阳正在迎来一次罕见的“休眠期”，到2020年之后太阳黑子将持续消失几年甚至几十年的时间，而这有可能使地球出现一次迷你冰川期。

太阳的这一罕见活动在过去也有记录，但自从18世纪初后至今就再未出现过。尽管科学家们尚不知道导致这种现象出现的原因，但有许多迹象都表明太阳未来将进入一次“休眠期”。参与这项研究的负责人弗兰克·希尔和他的同事们是根据太阳活动的三个变化作出这一判断的：太阳黑子减弱；日冕区域的电流减少；太阳的喷射流消失。

目前太阳所处的活动周期开始于2009年，按照这一规律，太阳活动的下一个周期将于2020年开始。然而天文学家现在并未观测到应有的喷射气流，这也就意味着到2020年时，太阳活动将很少或太阳活动的出现将有所延迟。

中国日报



哈里森公司的宣传画

2012或现自杀风潮 法国小镇能躲劫难？

近年来大地震频发，海啸来袭、火山喷发都威胁着人类安全，“2012真的要来了”这一流言弄得人心惶惶。

法国政府所属的“警惕和取缔邪教活动任务团”日前出台报告说：“‘2012年12月21日为世界末日’的说法已广为流传，网上传得更加厉害。如果当局不及时采取有效措施，将导致严重的后果。比如大批意志薄弱的人选择自杀。”

法国南部靠近西班牙比利牛斯山脉有个名叫“布加拉什”的幽僻小村庄，仅有200余人，并不为外人所知。如今，这个小村庄却突然闻名于世，引来大批观光客，究其原因，原来传言称全世界唯独这一小村能躲过2012年的末日浩劫。

中国日报

灵长类也很“残忍” 母猴会选择杀害亲子

动物们恶意“谋杀”自己孩子的行为不多见，雌性动物这样做的情况尤其少，灵长类雌性动物这么残忍的就更罕见了。

据美国《时代周刊》网站6月15日报道，动物学家不久前发现，一种学名为长须柽柳猴中的雌性猴不仅会杀死自己的幼子，还会吃掉它们的尸体。

动物学家称，雌性长须柽柳猴的妊娠期很长，刚出生的幼仔一般体型很大，并且通常是双胞胎，它们在独立生存之前一直需要母猴的照顾，因此整个孕育过程对“猴妈妈”来说是一个漫长而辛苦的阶段。所以很多猴妈妈就选择放弃一个孩子，只养活其中一个。

中国日报

亮了110年了 这只灯泡你伤不起啊

通常一只灯泡的使用寿命只有几年。但令人难以置信的是，美国加州利佛摩尔市消防队第6分局的一只4瓦的小灯泡自1901年点起亮之后，迄今已连续使用了110年，并且依然在正常发光。在长达110年中，它只熄灭过22分钟！据悉，这只110岁高龄的灯泡已经被吉尼斯世界纪录确认是“全球最长寿电灯泡”，而它的“长寿秘诀”目前仍是一个谜。

据悉，当这只“百年灯泡”



这只灯泡成了消防队的圣物